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Στις πόλεις της Τουρκίας τελέσθηκαν ακολουθίες
των Χριστουγέννων για ρωσόφωνες κοινότητες 

Στις 7 Ιανουαρίου 2021 τελέσθηκε στο παρεκκλήσι των Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης στη θερινή
κατοικία του Γενικού Προξενείου της Ρωσίας στην Κωνσταντινούπολη η Χριστουγεννιάτικη Θεία
Λειτουργία. Περισσότεροι από σαράντα άτομα παρέστησαν στην ακολουθία, την οποία τέλεσε ο
υπεύθυνος για τη διαποίμανση των τέκνων της Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας στην Τουρκική
Δημοκρατία και ασκών χρέη εφημερίου του παρεκκλησίου, ιερέας Γεώργιος Σεργκέγεφ. 

 Στο «εἴπωμεν πάντες» αναπέμφθησαν δεήσεις υπέρ λυτρώσεως από τη λοίμωξη του κορονοϊού. 

Μετά το πέρας της Θείας Μυσταγωγίας ο πατήρ Γεώργιος ανέγνωσε το Χριστουγεννιάτικο
Μήνυμα του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κυρίλλου και στη συνέχεια
απηύθυνε χαιρετιστήριο λόγο στο εκκλησίασμα. Ακολούθως τα παιδιά, που παρακολούθησαν τη



Λειτουργία, έλαβαν χριστουγεννιάτικα δώρα. 

Την εορτή των Χριστουγέννων Θεία Μυσταγωγία επίσης τελέσθηκε για τους πιστούς της
τουρκικής επαρχίας της Αττάλειας. Η ακολουθία έγινε σε ενοικιαζόμενο από τη ρωσόφωνη
κοινότητα χώρο στο κέντρο της πόλεως. 

Στη Λειτουργία, την οποία τέλεσε ο υπεύθυνος για τη διαποίμανση των ρωσοφώνων στην περιοχή
της Αττάλειας πρωθιερέας Σέργιος Καζάριν, προσήλθαν περισσότεροι από ογδόντα πιστοί από
διάφορα σημεία της επαρχίας: την Αλάνια, το Κεμέρ, το Σίντε και το Μαναβγκάτα. Ακόμη,
παραβρέθηκε ο υπάλληλος του Γενικού Προξενείου της Ρωσίας στην Αττάλεια Α. Αντριάνοφ. 

Μετά τη λήξη της Θείας Συνάξεως ο πατήρ Σέργιος ανέγνωσε το Χριστουγεννιάτικο Μήνυμα του
Αγιωτάτου Πατριάρχη Κυρίλλου και στη συνέχεια απηύθυνε λόγο στο εκκλησίασμα. 

Στη Σμύρνη, στις 7 Ιανουαρίου, την ακολουθία των Χριστουγέννων τέλεσε με την ευλογία του
Προκαθημένου της Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας ο αδελφός της Ιεράς Μονής του Αγίου Δανιήλ
Μόσχας ιερομόναχος Ερμογένης Μπουρίγκιν. Παραβρέθηκαν περίπου τριάντα πιστοί. Η Θεία
Λειτουργία τελέσθηκε κατόπιν συνεννοήσεως με το Δημαρχείο τα Σμύρνης στο ναό του Αγίου
Βουκόλου, που ευρίσκεται στη δικαιοδοσία του υπουργείου Πολιτισμού και Τουρισμού της
Τουρκικής Δημοκρατίας. 

Στις 8 Ιανουαρίου τελέσθηκε από τον ιερέα Γεώργιο Σεργκέγεφ η Χριστουγεννιάτικη ακολουθία
στην πόλη Εσκισεχίρ, η οποία ευρίσκεται σε απόσταση 200 χλμ. δυτικά της Άγκυρας. 

Στις 11 Ιανουαρίου, ημέρα μνήμης των 14 χιλιάδων σφαγιασθέντων από τον Ηρώδη νηπίων, ο
ιερέας Γεώργιος Σεργκέγεφ τέλεσε τη Θεία Λειτουργία για πιστούς του Πατριαρχείου Μόσχας,
που κατοικούν στη Σαμψούντα, στις τουρκικές ακτές της Μαύρης Θάλασσας. 

Στις 12 και 13 Ιανουαρίου τελέσθηκαν από τον ιερέα Γεώργιο Σεργκέγεφ στην περιοχή των
τουρκικών ακτών του Αιγαίου (επαρχία Αϊδινίου) στις πόλεις Κουσάντασι και Σμύρνη δύο Θείες
Λειτουργίες, στις οποίες εκκλησιάσθηκαν περίπου τριάντα ορθόδοξοι. 

   



Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/59732/
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